Hy ik 69 T 3
P A% 4G 5 H
18 69 IR F

L EAR B B A A R F]

Shanghai ZhiYou Automation Technology Co., LTD




El &%

Hig——— 1
A 2
e R — 3
ZL/WZL 2 B R AT B DR B A 2 Bk 4
ZL/WIL R B AT B R M fe 2 e — —————————— 5
ILRVIRIRAT B R 2k —— 6
WZL 2 5047 AT R A R~ 2 ik —— 7
ZF /WZF 25\ 7] IR AT B R M I 4R 2 e —— ——————————— 8
ZF/WZF & 5\ R AT R ok ke 2 0k ———— 9
IF R B A RAT B s R~ 2 R 10
WZF 2 % f7] JRAT BB R M R~ 2 ek —————————————— 11
IX/WIX R H R RAT BB S 2 e ——— 12
IX/WIX R AR RAT g g 2 e ————————— 13
ZX 2 Ha) AT B IE RS R~ 2 805k (5B 70-190) ————————- 14
ZX R BRI AT B g R~ 2 80k (1 B240-400) ———————— 15
WZX 2 Ffr] RAT B R M R~ 2 ek ————————————— 16
ZP/WIP ZH| Al IRAT B e 2 e ———————————— 17
ZP/WZP R H A RAT B BRI e 2 K — 18
IPRFERAT EIRE R 2 k— 19
WZP 2 7] IRAT B R M R~ 2k —————— 20
IW/ZWW R FfE R AT R A 2 e ————— 21
W/ 7WW 2 B AR IR AT R R A e 2 e — ——————————— 929
IW R A RAT BB M R~ 2k — 93
WWW 2 %1 ] B AT B s R~ 2k ——— 924

EREERR 25



® fey x
By

l,l\ ~ g 4

st EN % WWM *

W R

He
W%M%g,%
&&%gaﬂg
Fon Mo
/.FEW( NS 9IJ
T RO
Ja s N
Bl e
gy e
2 G R R NE

G R g -

k /.
wéﬂﬁﬁkm

e
N R

o

o 2y
o I
%%%ﬂﬁ%&%?

KN

S W FE Ry

T B e mEn g
= 28N - \mw/Amm

H g KT
K I
i T 3 i
WM OB R K

. Eaw B | 3

: e Lo e

\ \ B, R

\ , v o ger e
mﬁ\\\\ \ L
,m_ LB HE 7 X i M

; A )\ s
W o ET AR | b
WO o BERRE REK W
o R
wEpa ' E e I
S0 o < 0 4 M M I



OO

ARE-Yl
5. 60-400mm
HEk: 3-1000

7F &R
AISE . 60-400mm
HEh: 3-1000

72X &R A
IS . 60-400mm
HEk: 3-1000

7P &R A
A5, 70-400mm
HE: 3-1000

ARl

HISE . 65-280mm

HEE: 3-1000

__A \ » i;fi Eiﬁ%

ZF’

2|O — ’|6

WZL &%
A5 . 60-400mm
WLk 3-1000

WZF R4
HISE . 60-400mm
HEh: 3-1000

WZX R A
HISE. 60-400mm
HEh: 3-1000

WZP &%
A5, 70-400mm
HE: 3-1000

ZWW A %
HISE . 65-280mm
HEh: 3-1000

REAR

8. ZL. ZF.
ZX+ WZL,
WZF. WZX.

ZP. WZP,
W, ZWW

EWE
¥&: 40, 60.

80. 120. 140.

160. 200.
250. 3004

WEE: 3. 4.

5. 6. 8. 10,
12. 15. 16.
18. 30. 32.

64, 100%

HE:

PO: BT
P1. %
P2.

_3_

AR




WAy wasamn - 2hR@EHAET
ILNILAFI ARG ZR R BES LA
—_ w | ZL ZL ZL ZL ZL ZL ZL

R B EE 1wzl 40 WZL 60 W7L 80 W7L 120 WZL 140 W7L 160 WZL 190

3 14 26 85 115 205 400 1050

4 20 45 120 260 455 800 1750

L1 5 18 40 110 230 400 700 1600

6 25 75 200 255 650 1000

8 6 17.5 50 120 210 450 960

10 15 32 100 120 300 340

9 14 26 85 115 205 400 1050

12| 20 45 120 260 455 800 1750

15| 18 40 110 230 400 700 1600

16| 20 45 120 260 455 800 1750

20| 20 45 120 260 455 800 1750

4 25| 19 40 110 230 400 700 1600

~ L2 (30 40 110 230 255 700 1600

E 32| 20 45 120 260 455 800 1750

38 36 25 75 200 255 650 1000

40| 19 40 110 230 400 700 1600

i 48 25 75 200 255 650 1000

i 50 18 40 110 230 300 700 700

64 6 17.5 50 120 210 450 950

8 60| 20 44 120 260 455 800 1750

N 64| 20 44 120 | 260 400 800 | 1750

75| 18 40 110 230 400 700 1600

80| 20 44 120 260 450 800 1750

M 90| 18 40 110 230 380 700 1600

100| 20 44 120 260 450 800 1750

120[ 20 40 120 260 450 800 1750

125| 18 40 110 230 400 700 1600

L3 (150 18 40 110 230 400 700 1600

160| 20 45 120 115 450 800 1750

180| 18 40 110 105 400 700 1600

200| 18 40 110 225 400 700 1600

240| 18 40 110 230 400 700 1600

256| 20 44 120 255 450 800 1750

3201 18 40 110 235 400 650 1600

384 25 75 200 260 630 1000

512| 6 18 50 120 210 450 1000




HHEY vA#hzm® - 2R RETERRT
ILNILAFI AT BRI A 4 Rk
A REE (R g/‘; a0 6ol 80| 120, 140| - 160| = 190
=BRAEESD | N 165 | 240 | 400 | 1240 2250 3700 4800
BRAEMESD | N 135 | 220 | 420 1000 1500 3500 4500
FLH R 0.7 1.8 | 4.8 11 22 35 50
BEEHMANE | rp 4500 | 4000 | 3500 | 3500 | 3000 3000 2500
RABMAE | rp 10000 | 8000 | 6000 | 6000 | 4500 4500 4000
¥i9Ea@ | h 20000
g dB | 7L | <56 | <58 | <60 <65 <68 <70 <72
(A) [WZL | <60 | <61 <63 <68 <70 <75 <78
 BEx@EEE | N 1.5{58EEHE
| BgpEEE | N 2{ZEEEHE
—4R =>96%
IRV ES R =949
=K =90%
3 L1 <3 <3 <3 <3 <3
PO L2 <5 <5 <5 <5 <5
r | L3 <7 <7 <7 <7 <7
c L1 | <14 | <5 <5 <5 <5 <5 <5
ZL |P1 L2 | <16 <7 <7 <7 <7 <7 <7
M 37 <18 | <9 | <9 9 <9 <9 <9
@] i | L1 | <20 | <14 <8 <8 <8 <8 <8
_ P2 n L2 | <24 | <16 | <10 <10 <10 <10 <10
£ L3 | <28 | <18 | <12 <12 <12 <12 <12
& 5 L1 <5 <5 <5 <5 <5
n PO L2 <7 <7 <7 <7 <7
&t r|L3 <9 <9 <9 <9 <9
c | L1 | <16 | «7 <7 <7 <7 <7 <7
WZL|P1 L2 | <18 <9 <9 <9 <9 <9 <9
M T3 <20 | <11 | <11 | <11 A1 A A1
i [ L1 | <22 | <16 | <10 <10 <10 <10 <10
P2 n L2 | <26 | <18 | <12 <12 <12 <12 <12
L3 | <30 | <20 | <14 <14 <14 <14 <14
L1 ]| 0.37 |0.93]|2.35| 6.15 11. 3 19 31
ZL L2 | 0.45 | 1.15 | 2.7 8.1 13. 4 24 42
2] kg L3 ]|0.55|1.35| 3.2 | 10.1 15.8 29 50
2 L1 |o0.51 [1.72 | 4.4 | 12.1 17 26. 6 50
WZL L2 |0.62| 1.9 | 5.1 13.9 19 29. 6 61
L3 ]|0.71|2.15| 5.5 16. 1 21 32.6 70




Y A sms - R RIEHRER

IL RS ARG EAR R T4 %%

o 9% BN A A
L61 L7 L3 A2
D2 B1 _ ~ D21 B2
/—; 8 L1 LZQ 1 ,—;_\ \\K
L = l
A |% ) 7 , |\ \\%’
@ = B 55 R ©n
\K‘I‘ /;GP- \ : J
D1 L& L3171 L5 L4 S—
A2
D11
BEREEN | 7140 | 760 | 7180 | 7120 | 71140 | 7160 | 71200
R~ 1{21311(2(311|2(3{1/2|3(1(2|3|1(12(3/|1]|2|3
Bl 3 5 6 8 10 12 14

ca W X10 M5 X12 M6X16 | MI0X22 | MI2X25 | MI12X25 | M20X42
HL 11.2 16 22.5 28 35 43 53.5
DL | @ 34 52 70 80 120 145 184
D2 | 4x MW X6 M5 X8 M6X10 | MIOX16 | MOX16 | MI2X20 | M12X22
D3 | h7 10 14 20 25 32 40 50
D4

D5

D/

X (e

P 12 17 25 35 40 &0 110
h7 26 40 &0 80 100 130 160

>

L

ill

IL_H @ 40 0 80 115 140 162 205
Vel L
] 16 25 25 40 55 65 70
L 2.5 25 4 5 6 7.5 7.5
TJ‘ 13 23 30 36 50 70 80 82
L4 26 35 40 55 75 87 90
L5 2 3 3 4 4 5 6
L/ 39|53|68|48|69|86| 65|87 |111| 74 |104|135| 85 |124]162| 95 |135(174]137/177]216

MNHR TRKEE P RERBREERR T 54

_6_



@aﬁi WA TR - ok R4S

WZL ZF1AMRT 2R &R TH A

i

A=)

5

L&1

D51

D31

|

LS

W,

Lo e
D4

DS

L8

L7

L4

H2

5k B WZL40 WZ1.60 WZL.80 WZ1.120 W71.140 WZ1.160 WZ1.200
Rinf 1{2|3(1|2(3|1(2|3(1|2|3|1|2(3|1(2|3|1|2|3
Bl 3 5 6 8 10 12 14
Cl MAX10 | M5x12 | Mex16 | m10x22 | mi2x25 | m2x25 | m20x42
s | A1 11.2 16 22.5 28 35 43 53.5
2Dl @ 34 52 70 80 120 145 184
R D2 | 4% | yaxs M5X8 | M6X10 | M10X16 | MI0X16 | M12x20 | M12x22
1:%% D3| h7 10 14 20 25 32 40 50
D4| @ 12 17 25 35 40 60 110
BIID5| h7 | o 40 60 80 100 130 160
H| D7 @ 40 60 80 115 140 162 205
s | L1 16 25 25 40 55 65 70
Ut 2
2.5 2.5 4 5 6 7.5 7.5
R|13 23 30 36 50 70 80 82
T_]- L4 26 35 40 55 75 87 90
L5 2 3 3 4 4 5 6
L7 39 |53 | 68| 48|69 |86 | 65|87 [111]74 [104]135] 85 [124]162] 95 |135]174]137177]216
L8 49 75 103. 6 125.5 140 151. 2 205

MNHR TRKEE P RERBREERR T 54

_7_



D ORTTITTREYS LY

IFWIFZF AR ZR R B AE > &

7F 7F 7F 7F 7F 7F 7F
1| B D

AgE | Bl WZF WZF & WZF e WZF 120 WZF L WZF [ WZF 10

3 14 26 85 115 205 400 1050

4 20 45 120 260 455 800 1750

L1 5 18 40 110 230 400 700 1600

6 25 75 200 255 650 1000

8 6 17.5 50 120 210 450 960

10 15 32 100 120 300 340

9 14 26 85 115 205 400 1050

12 20 45 120 260 455 800 1750

15 18 40 110 230 400 700 1600

16 20 45 120 260 455 800 1750

20 20 45 120 260 455 800 1750

£ 25 19 40 110 230 400 700 1600

. L2 30 40 110 230 255 700 1600

E 32 20 45 120 260 455 800 1750

G 36 25 75 200 255 650 1000

40 19 40 110 230 400 700 1600

H 48 25 75 200 255 650 1000

o] 50 18 40 110 230 300 700 700

64 6 17.5 50 120 210 450 950

T 60 20 44 120 260 455 800 1750

64 20 44 120 260 400 800 1750

N 75 18 40 110 230 400 700 1600

80 20 44 120 260 450 800 1750

90 18 40 110 230 380 700 1600

M 100 20 44 120 260 450 800 1750

120 20 40 120 260 450 800 1750

125 18 40 110 230 400 700 1600

L3 | 150 18 40 110 230 400 700 1600

160 20 45 120 115 450 800 1750

180 18 40 110 105 400 700 1600

200 18 40 110 225 400 700 1600

240 18 40 110 230 400 700 1600

256 20 44 120 255 450 800 1750

320 18 40 110 235 400 650 1600

384 25 75 200 260 630 1000

512 6 18 50 120 210 450 1000




HHEY vAa#hzm® - 2R BETERRT
/- Do
IFNIFAFI ARG ZR BB S R
JEE 25 A | A WZZFF 40 WZZFF 60 WZZFF 80 WZZFF 120 WZZFF 140 WZZFF 160 WZZFF 190
BANEAN N 165 240 | 400 1240 2250 | 3700 4800
A N 135 | 220 | 420 1000 1500 | 3500 4500
FrHmIME 0.7 1.8 | 4.8 11 22 35 50
XEEMNEEE | rpm 4500 | 4000 | 3500 | 3500 3000 | 3000 2500
BOAEINEEE | rpm 10000 | 8000 | 6000 | 6000 | 4500 | 4500 4000
NTSESET) h 20000
ar 7F 56 | <58 <60 <65 <68 <70 <72
Iy = dB(A)
WZF <60 <61 <63 <68 <70 <75 <78
EBA(EFHHEE |N.m 1.5(Z2EEHE
HIEEIEHE | N.m 2(Z2EEHE
—4N =>96%
NI ES 4R =049
=4 =90%
L1 <3 <3 <3 <3 <3
PO a | L2 <5 <5 <5 <5 <5
r L3 <7 <7 <7 <7 <7
c L1 <14 <5 <5 <5 <5 <5 <5
ZF | P1 0 L2 <16 <7 <7 <7 <7 <7 <7
. L3 | <18 <9 <9 <9 <9 <9 <9
= "Ll | <0 | <14 | <8 <8 <8 <8 <8
o P2 | n | L2 | <24 | <16 | <10 | <10 | <10 <10 <10
£ L3 <28 | <18 | <12 <12 <12 <12 <12
i L1 <5 <5 <5 <5 <5
n PO a | L2 <7 <7 <7 <7 <7
P r [ 3 <9 <9 <9 <9 <9
c L1 <16 <7 <7 <7 <7 <7 <7
WZF| P1 o L2 <18 <9 <9 <9 <9 <9 <9
, L3 | <20 | <11 | <11 <11 <11 <11 <11
: L1 <22 | <16 | <10 <10 <10 <10 <10
P2 n L2 26 | <18 | <12 <12 <12 <12 <12
L3 <30 | <20 | <14 <14 <14 <14 <14
L1 | 0.37 |0.93 | 2.3 | 6.15 | 11.3 19 31
ZF L2 [ 0.45 | 1.15 | 2.7 8. 1 13. 4 24 42
2] kg L3 |0.55]1.3 | 32 | 10.1 | 15.8 29 50
2 L1 | 0.51 [1.72 | 4.4 | 12.1 17 | 26.6 50
W/ZF L2 | 0.62] 1.9 | 5.1 13.9 19 29.6 61
L3 |0.71 | 215 | 5.5 | 16.1 21 32.6 70




IF 23R ZARMRTH R

o e HEMA HEAR N

LE1 L7

HZ

07

mempy ZFA0 | ZF6O0 | ZF80 | ZF115 | ZF130 | ZF142 | ZF215
R< 112131112(311|2|3|1|2|3|1|2|3|1|2|3|1|2]|3
Al 45 60 90 120 145 175 215
Bl 3 5 6 8 10 12 14
a M4AX10 | M5X12 | M6X 16 [M10X 22 [M12X25|M12X25[M12X42
H1 11.2 16 22.5 28 35 43 53.5
R b1 @ 50 70 100 130 160 185 235
i D2 14x| ©3.5 | ®5.5 | ®6.5 | ®8.5 11 11 ®13.5
Fle D3 |®h6 10 14 20 25 32 40 50
g DA @ 12 17 25 35 40 60 65
th| D5 [oh7] 26 50 80 110 | 120 | 130 | 180
Jii | D7 | @ 40 60 80 115 140 162 205
§ L1 16 25 25 40 95 65 70
L2 2.5 2.5 4 ) 6 7.5 7.5
L3 23 30 36 50 /0 80 82
L4 26 35 40 55 /5 87 90
L5 2 3 3 4 ) 9 6
L7 39| 53| 68| 48] 67| 86| 65| 87| 111| 74) 104]| 135 85| 124] 162| 95| 135| 174| 137] 177 216

MNHRTARKEE P RERBREERR T 54

_10_



@E@ﬁ T g

%z

NS~

WZF 7)1 2 hak 4 R T

o 55 B N BEAE N
02 | —g T I AN
@ﬂ 3 %@ 3 4 i
. sl = B
15 BB WZF40 WZF60 WZF80 WZF115 WZE130 WZF142 WZE215
R 112(3(1(2|3|1(2(3(1|2|3|1|2(3|1|2|3|1|2/{3
Al 45 60 90 120 145 175 215
Bl 3 5 6 8 10 12 14
c1 MAX10 | M5X 12 | M6X 16 [M10X22(M12X25|M12X25|M12X 42
H1 11.2 16 22.5 28 35 43 53.5
o D1| @ 50 70 100 130 160 185 235
o | P2]%] ®3.5 | 5.5 | 6.5 | 8.5 | ®11 ®11 | ®13.5
He | D3[®hg 10 14 20 25 32 40 50
| D4 @ 12 17 25 35 40 60 65
?E D5|h7| 26 50 80 110 120 130 180
M| D70 | 40 60 80 115 140 162 205
§ L1 16 25 25 40 55 65 70
L2 2.5 2.5 4 5 6 7.5 7.5
L3 23 30 36 50 70 80 82
L4 26 35 40 55 75 87 90
L5 2 3 3 4 5 5 6
L7 39( 53| 68 48| 67| 86| 65| 87| 111] 74| 104]| 135] 85| 124]| 162] 95| 135| 174] 137] 177] 216

MNHR TARKEE P RERBREERR T 54

_11_



HHEY waszns - cxparers \
z- @
INNIXE SR MA 2R & 2R 4 2K
o[ ZX ZX 7ZX ZX 7ZX ZX 7ZX ZX 7ZX
9k | B b 70 90 115 142 190 240 285 330 400
WZX WZX WZX WZX WZX WZX WzZX WZX WZX
3 20 50 125 400 1000 [ 1830 | 3175 | 5043 | 7500
4 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 {10000 |17000
L1 5 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
6 25 75 130 500 1000 [ 2100 | 4500 [ 7500 | 13000
8 18 50 120 450 850 1700 | 3200 | 5000 | 7500
10| 10 20 70 300 630 920 1600
9 20 50 125 400 1000 | 1830 | 3175 | 5043 | 7500
12| 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 | 8800 |17000
15| 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
16| 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 {10000 |17000
20| 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 {10000 |17000
N 25| 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
] L2 (30| 25 75 130 500 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
Z"‘l:': 32| 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 ({10000 |17000
36 | 25 75 130 500 1000 [ 2100 | 4500 [ 7500 |13000
Eﬂéﬂ 40| 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
Hj 48 | 25 75 130 500 1000 | 2100 | 4500 | 7500 |13000
A 50 10 20 70 300 1600
64| 18 50 120 450 850 1830 | 3200 | 5000 | 7500
%E 60| 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 {10000 |17000
N 64| 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 {10000 |17000
75| 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
80| 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 {10000 |17000
M 90 | 40 75 230 700 1600 | 3100 | 5500 | 8800 |16000
100| 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 {10000 |17000
120| 40 120 260 800 1780 [ 3700 | 6400 (10000 |17000
125] 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
L3 [150[ 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
160| 44 120 260 800 1780 [ 3700 | 6400 (10000 |17000
180| 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 6400 [10000 |16000
200| 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |17000
240( 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
256| 44 120 260 800 1780 | 3700 | 6400 {10000 |17000
320| 40 110 230 700 1600 | 3100 [ 5500 | 8800 |16000
384| 25 75 130 500 1000 | 2100 | 4500 | 7500 |13000
512] 18 50 120 450 850 1700 | 3200 | 5000 [ 7500

_12_




HHAY watzns - 2Rre

DA AR B R 2 %k

‘ 7X 7X 7X 7X 7X 7X 7X 7X 7X
AEMEE | B | A 70 ) 15 142 190 240 285 330 400
WzZX Wz X WzZX WzZX WzZX WZX WzZX WzZX WZX
BAEEN | N 256 | 450 | 1240 | 3700 | 6500 | 10500 | 15000 | 17000 | 27000
BAEHEH | N 230 430 1000 | 3500 | 5000 | 10000 | 12000 | 15500 | 20000
FuHRE 1.8 4.8 1 35 70 125
BERNSR | p 400 | 3500 | 3500 | 3000 | 2500 | 2000 | 2000 | 1500 | 1500
BABNGE | rp 8000 | 6000 | 6000 | 4500 | 4000 | 3500 | 3000 | 2500 | 2500
Fgsss | h 10000
g dB(| 7ZX | <58 <60 <65 <70 <70 <72 <72 <80 <80
A |WZX| <60 | <63 | <é8 <75 <75 <78 <80 <84 <84
BTG | N, 1. SEEERE
HEEEILE | N, 2fEEEmE
—&R >96%
TSR R >94%
=4 >90%
L1 | <3 <3 <3 <3 <3 <3
PO L2 | <5 <5 <5 <5 <5 <5
L3 | <7 <7 <7 <7 <7 <7
G| <5 | <5 <5 <5 5 <5 <8 <8 <8
PX | P1 Z L2 | <7 <7 <7 <7 <7 <7 <10 <10 <10
n LBl <9 1< | <9 <9 <9 9 | <15 | <15 | <15
& || «7 <7 <7 <7 <7 <7 <10 <10 <10
P2l n [ L2 <9 <9 <9 <9 <9 <9 A2 | <12 | <12
= B3 <r [« [ < | a1 | a1 | a1 | <18 | <18 | <18
5 L1 | <5 <5 <5 <5 <5 <5
B PO L2 | <7 <7 <7 <7 <7 <7
L3 | <9 <9 <9 <9 <9 <9
alL | <7 | « <7 <7 <7 <7 A2 | <12 | <12
WPX | P1 Z L2 | <9 <9 <9 <9 <9 <9 <15 <15 <15
o LB < | <1 <11 <11 <11 <18 <18 <18
i [ L1 | <10 | <10 | <10 <10 <10 <10 14 | <14 | <14
P2l n | L2 <12 | <12 | <12 | <12 | <12 | <12 | <18 | <18 | <18
L3 | <14 | <14 | <14 | <14 | <14 | <14 | <20 <20 <20
L1 |0.93|2.35| 6.15 19 31 70 113 145 250
PX L2 | 1.15 | 2.7 8 24 42 88 136 190 340
B kg L3 1.3 | 3.2 | 10.1 29 50 96 140 | 215 360
B L1| 4 7.5 | 13.5 | 26.5 50 95 143 185 300
WPX L2 | 4.8 | 8.7 | 16.2 | 29.5 61 103 166 230 390
L3 | 55|95 |186 | 326 | 70 121 170 | 255 | 410

_13_



BANTRD « AR BETRRT @
) g

IX AT AT 2R % R T 2% & (EET0-190)

o e HEMN sAEmA

L&1 L7 L4

L3 D21 _— .

o d— o
=8
\E'I) \ !

L41 6 ‘f;
ZX70 7X90 /X115 7X142
21311(2(3|1|2(3(1|2]|3
65 85 115 142 190
Bl 5 6 8 12 14
C1 Msx12 | M6x15 | M10x22 | M12x25 M20 X 42
H1 16 22.5 28 43 53.5
Pl @ 70 100 130 165 215
| D2 | 4x | o5 5 ©6.5 ©8.5 ®11 ©13.5
& (D3 |oh6| 20 25 40 50
#| D4 @ 17 25 35 60 72
g | D> |Ph7| 5 70 95 130 160
| D6 64 87 115 140 190
g | L 25 25 40 65 70
R L2 4 4 5 7.5 5
- L3 30 36 50 80 80
L4 35 40 55 87 90/104
L5 3 3 4 5 6-20
L6 8 10 14 20 20
L7 40 | 60 | 80 | 55 | 79 |103| 74 (104|135]| 95 (1351741137 (177(216|309
L9 11511351155(148 (1721196199 (229|260|274|314|353|319|359

MNHR THRKEE P RERREERR T 54

_14_



WA TS « ARR

.

q

7N

ve.a

/N

& 7

s

'
¥
)

g

IX BTV 2R &R T4 2ok (FE240-400)
4 i 5% BE N AR A
LG1 L7 L4
D2 L3 D21 _—.
D do— PN
7 41 t’g \ S ol
D11
ey | 2X40 | 2xe85 | 2%330 | 2X400
g 11213]4]1]2[3]4|1]2]3]4]1]2]3][4
Al 240 285 330 400
Bl 18 20 22 25
Cl M20 X 42 M24 X 50 M24 X 50 M24 X 50
" H1 69 74.5 85 95
ThpL] @ 265 315 370 425
& [ D2 | & ®18 ®18 ®22 ®22
1 | D3 | ®h6 65 70 80 90
i B: q:fﬂ 75 85 90 100
225 250 290 350
& o 85 95 100 125
i | L2 7.5 7.5 10 5
R L3 100 110 120 135
4
125 135 150 165
I 20 20 25 25
L6 25 25 25 35
L7 163(217]315]|355|192|254(348|402]|201|269|376(438|259|331|448]|513
L9 348|415(473(525]14001486|570(630(459|545]1639|695(538|640|745]|805

MNHR TAHRKEE P RERBREERR T 54

— 1 55__




HHAY watzns - 2Rre

T

7N

ve.a

/\/ﬁ%‘

\

| B m N 35
Il
] :
NS\ i
CER: é
N
8 L7 5 D11
L9
| WZXT0 | Wzxo0 | Waxiis | Waxi4e | wzxioo | waxedo | woess | waxsso | wzwaoo
of 11213|1112|3|1|2|13|1|2|3(1(2(3(4(1(2(3(4(1(2(3(4|1|2|3|4 2134
Al P 85 15 | 142 190 240 285 330 400
BL 5 6 8 12 14 18 20 2 25
a M5Xx12 | M6x15 | m0x22 | m2x25 | moox42 | wooxa2 | moaxs0 | maxso | meaxso
HL 16 | 25 | 28 43 53.5 & 74.5 85 95
oLl ®| 70 100 | 130 | 165 215 265 315 370 425
Bl o2 || 955 | 065 | 085 | o11 | o13.5 ®18 »18 2 o2
& D3 6| 1y 20 % 40 50 & 70 80 90
o | @] q7 2% 35 &0 72 75 85 90 100
Wl D5 (W7 g 70 95 130 160 225 250 290 350
| o6 64 87 115 | 140 190
| 1 25 25 40 5 70 85 95 100 125
Rle 4 4 5 7.5 5 7.5 7.5 10 5
Rl 30 36 50 80 80 100 110 120 135
14 35 40 55 87 90/104 125 135 150 165
15 3 3 4 5 620 20 20 2% 25
8 10 14 20 20 2% 2% 25 35
L7 40160 (80557910374 |1104(134] 95 (134173 137]176| 216|308 162|217 315|355 192|254 | 347|402 | 201 | 268| 375|437 | 258 | 331 | 448|512
19 115[135]155 148|172 196|254 | 284 | 315 333 | 372 | 411 | 432 | 471 | 511 | 601 [ 348 | 415 | 473 | 525 | 400 | 486 570 | 630 | 459 | 545 | 639 | 675 [ 538 | 640 | 745 | 805

MNHRTARKEE P RERBREERR T 54

_16_




HHAY watzns - 2Rre

IP/WIPAFI AT B R BE L R &

SR | B8 |k T WZZPP 70 WZZPP 90 WZZPP 115 WZZPP 142 WZZPP 190 WZZPP 240 WZZPP 285
3 20 50 125 400 1000 1830 3175
4 44 120 260 800 1780 3700 6400
L1 5 40 110 230 700 1600 3100 5500
6 25 75 130 500 1000 2100 4500
8 18 50 120 450 850 1700 3200
10 10 20 70 300 630 920 1600
9 20 50 125 400 1000 1830 3175
12 44 120 260 800 1780 3700 6400
15 40 110 230 700 1600 3100 5500
16 44 120 260 800 1780 3700 6400
20 44 120 260 800 1780 3700 6400
25 40 110 230 700 1600 3100 5500
g | L2 | 30 25 75 130 500 1600 3100 5500
— 32 44 120 260 800 1780 3700 6400
E 36 25 75 130 500 1000 2100 4500
i) 40 40 110 230 700 1600 3100 5500
H 48 | 25 75 130 500 1000 2100 4500
1 50 10 20 70 300 1600
64 18 50 120 450 850 1830 3200
8 60 44 120 260 800 1780 3700 6400
N 64 44 120 260 800 1780 3700 6400
75 40 110 230 700 1600 3100 5500
80 44 120 260 800 1780 3700 6400
M 90 40 75 230 700 1600 3100 5500
100 | 44 120 260 800 1780 3700 6400
120 | 4o 120 260 800 1780 3700 6400
125 4o 110 230 700 1600 3100 5500
L3 |150| 4o 110 230 700 1600 3100 5500
160 | 44 120 260 800 1780 3700 6400
180 | 4o 110 230 700 1600 3100 6400
200 | 4o 110 230 700 1600 3100 5500
240 | 40 110 230 700 1600 3100 5500
256 | 44 120 260 800 1780 3700 6400
320 | 4o0 110 230 700 1600 3100 5500
384 | 25 75 130 500 1000 2100 4500
512 18 50 120 450 850 1700 3200

_17_




@@ BMANERD - 2K RIEEHEER

IP/WIPAFI AT B R st i 2 &

7P 7P |7p 7P 7P 7P 7P
7E i A AL | 70 90 115 142 190| 240|285
A2 Wzp ~ fWzp  [WzP  WzPp  [WzP ~  [WzP
B AEHE ] N 450 | 900 | 2100 | 6000 | 21000 | 23000 | 25500
FUH R4 1.8 | 4.8 11 35 70 125 | 215
ZAEE NEEIE | rpm 400 | 3500 | 3500 | 3000 | 2500 | 2000 | 2000
ERAENEIE [ rpm 8000 | 6000 | 6000 | 4500 | 4000 | 3500 | 3000
NS =TT h 20, 000 10, 000
IR dB(A) [ ZP <58 <60 | <65 <70 <70 <72 <72
| WzP | <60 | <63 | <68 | <75 | <75 <78 <80
ERAFEREAE| N.m 1.5%BEH3E
HE(= I | Nom 2{gEa e
—4R >96%
R —4K >94%
=4k >90%
R L1 <3 <3 <3 <3
PO L2 <5 <5 <5 <5
r L3 <7 <7 <7 <7
c L1 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <8
ZP | P1 L2 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <10
m L3 <9 <9 <9 <9 <9 <10 <15
@] i L1 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <10
o P2 n L2 <9 <9 <9 <9 <9 <10 <12
E L3 <11 A1 | <t <11 <11 <12 <18
FEﬁ 3 L1 <5 <5 <5 <5
" PO L2 <7 <7 <7 <7
P r 3 9 | < | < | <
c L1 <10 | <10 <8 <8 <8 <10 <12
WZP| P1 L2 <15 <12 <10 <10 <10 <12 <15
m L3 <18 | <15 | <12 | <12 | <12 <15 <18
i L1 <12 | <12 | <10 | <10 | <10 <12 <14
P2 L2 <17 <14 <12 <12 <12 <15 <18
n L3 <20 | <17 | <15 | <15 | <15 <18 <20
L1 | 0.93 [2.35 | 6.15 19 31 70 113
PP L2 1.15 | 2.7 8 24 42 88 136
EE] K L3 1.35 | 3.2 | 10.1 29 50 96 140
2 9 L1 4 7.5 | 13.5 | 26.5 | 50 95 143
WPP L2 4.8 8.7 | 16.2 | 29.5 61 103 166
L3 5.5 [ 9.5 | 18.6 | 32.6 | 70 121 170

_18_



DAY wAasmms - 2R RETEAH

IP 27 AR ZRRBRT

A ass

#x

L4 A

L61 L7 LE." L2

D51
D11
D31
—
03
04
[B]3
0s
Dl
D7
//’-’e\‘\\

L51 =
31 SIZ

L9

maggw | ZP70 ZP90 | ZP115 | ZP142 | ZP190 | ZP240 | 7ZP285
o 12 1]2]1]2]1]2]1]2]1]2]1]2
o1 79 109 135 168 233 280 310
by [N*P| 8x045 | 8xd55 | 8x®55 | 12x06.6 | 12x09 |16xd13.5|24xP13.5
s | A7 | 20 315 40 50 80 100
| h7 [ 40 60 80 100 140 180 200
|05 | N7 | 64 % 110 140 200 255 285
5 | o6 632 | 892 | 1092 | 1392 | 1992 | 2542 | 2842
i | o7 86 118 145 179 247 300 330
w5 | © | 315 50 63 80 115 140 160
D9 n- 7-M5x8 7-M6x13.5 [11-M6x13.5( 11-M8x17 [11-M10x22.5[12-M16x 30.5| 13-M24x 45
EE NICARE 6 6 8 10 12 20
s 8 12 12 12 16 20
R, 3 6 6 6 8 12 15
I, 195 30 29 38 42 66 75
5 7 10 10 14.6 15 20 20
e 4 7 8 10 12 18 20
L7 35 [ 55 | 28 | 51 41 |71.5| 66 [ 106 |86.5[126 | 90 | 153
L9 97 | 117 | 118 | 141 | 148 | 179 | 206 | 246 | 246 | 272 | 244 | 276 | 286 | 259

MNHR THRKEE P RERREERR T 54

_19_



WP ZF|AMI E R ER T 444

o i o5 DL N 35
BEEEZE
8
W 7P70 | 7P90 | zP115 | 7P142 | 7P190 | 7ZP240 | 7P285
Foof 112|1}2(1|2|1(2|1|2(1]|2|1|2
D1 79 109 135 168 233 280 310
D2 nxCD 8X ®4.5 8X ®5.5 8X ®5.5 12X D6.6 12X ©9 16X ©13.5 | 24X ©13.5
D3 |H7| 9o 31.5 40 50 80 100
w4 a0 60 80 100 140 180 200
] h7 | 64 90 110 140 200 255 285
D6 63.2 | 89.2 | 109.2 | 139.2 | 199.2 | 254.2 | 284.2
¥ 86 118 145 179 247 300 330
(D8 | O] 315 50 63 80 115 140 160
II:I:II D9 n- 7-M5 X8 7-M6X13.5 11-M6X13.5 11-M8 X17 11-M10X22.5 12-M16X30.5 13-M24 X 45
s | OO H7| 5 6 6 8 10 12 20
L1 8 12 12 12 16 20
AIE 3 6 6 6 8 12 15
| L4 19.5 30 29 38 42 66 75
L5 7 10 10 14. 6 15 20 20
L6 4 7 8 10 12 18 20
L7 35| 55|28 |51 | 41| 72| 66|106]| 87 [126] 90 |153

MNHR TARKEE P RERBREERR T 54

_20_



@*@ HMANETIESY « 2R BETRRT

/TN AR 2R s BE L% &

1) Al Al Al Al Al Al Al Al Al

2| BT | 65 75 90 110 140 170 210 240 280
S | Bl | L W |ZWW O |ZWW |Zew e Zww 2w |zww | zew

1 25 | 45 | 78 | 150 | 360 | 585 | 1300|2150 |3200
15 | 25 | 45 | 78 | 150 | 360 | 585 |1300 |2150 | 3200

/. 2 | 24 |42 | 68 | 136 | 330 | 544 | 1220|2010 | 3050

3 |18 | 33 | 54 | 120 | 270 | 450 [1020 | 1650 | 2850

4 |13 | 28 | 48 | 100 | 224 | 376 | 860 | 1410|2300

5 |12 |25 |40 | 85 | 196 | 320 | 740 | 1210|2000

- 8 |12 |25 33| 91 | 91 | 195|358 | 358 | 358
= 12 | 18 | 33 | 54 | 120 | 270 | 312 | 645 | 1268 | 1468
i) 15 | 18 | 33 | 54 | 120 | 270 | 312 | 645 | 1268 | 1468
| L2 | 20 | 13 | 28 | 48 | 100 | 224 | 376 | 860 [1410|1610
A 25 |12 | 25 | 40 | 85 | 196 | 320 | 740 |1210|1420
78 35 | 12 | 25 | 40 | 85 | 196 | 320 | 740 12101420
N 50 |12 | 25 | 40 | 85 | 196 | 320 | 740 | 1210|1420
75 120 | 210 | 312 | 585 | 1268 | 1269

M 100 100 | 224 | 376 | 780 | 1410 | 1692
125 85 | 196 | 320 | 740 1210|2000

B 150 120 | 135 | 312 | 390 | 975 | 975
200 100 | 180 | 376 | 520 | 1300|1300

250 85 | 196 | 320 | 650 [1210|1625

350 85 | 196 | 320 | 740 [1210|1790

500 85 | 196 | 320 | 740 1210|1465

_21_



M A TR « AR BRIBETERT

NS~

IN/IINZ PRI B R gt B4R A

pEaSis = BN | B A 65 A 75 A 90 A 110 A 140 A 170 A 210 AN 240 A 280
Frmass LA 00l Ol Pl e L < L < L

BAEE | N 900 | 1100|1700 | 2700 | 4800 | 6600 | 11500 | 16000 | 18000
BAEHE | N 450 | 550 | 850 | 1350 | 2400 | 3300 | 5750 | 8500 | 9000

1 | 7500|6500 | 5500 | 4500 | 4500 | 3000 | 2200 | 2000 | 1700

BAEMNEEE| rpm | 2 (8000 | 6500 | 6000 | 5000 | 6000 | 6000 | 4800 | 3600 | 3600

3 8000 | 8000 | 6000 | 6000 | 6000 | 6000
DESESaT h 10000
7= dB(A) K71 | <72 | <72 | <74 | <74 | <74 | <74 | <76 | <80
EAEFHRE| N.m 1.55EHAE
HEEELHHRE| N.m 2 =EErHRE
— >96%
IRy ES & >94%
= >94%

L1 | <6 | <6 | <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6

[EFEEPR L2 | <8 | <8 | <8 | <8 <8 <8 <8 <8 <8

L3 <10 <10 <10 <10 <10 <10

L1 2.6 41|67 |11.4]|18.9|32.9|63.2|92.5]| 146

Be kg [ L2 |3.1|46|7.7|13.6| 224|353 67.9|103.7|158.5

L3 14.3 | 24.9 | 38.6 | 71.2 | 116 | 170

_22_



(A} #AHZRS - 2RRETHER a

N ZAARGTERRER T 444

=
:—E- —Q\
\3
=
>
é\;,

L1
3 D11
e L2 31
"2
w
)
== N 0o
< I| o BIoR
n
.}
(2]
-
.
-
! |
b - el 5
- -
&l
D41 -
D51
TS5 B
Rt ZW065 | ZWO75 | ZWO90 | ZW110 | ZW140 | ZW170 | ZW210 | ZW240 | ZW280
Al 65 75 90 110 140 170 210 240 280
BL [ P9 5 5 6 6 10 12 14 16 16
HI 15.3 16.3 22.8 24.8 35.3 43.3 53.8 59.3 64.4
H D2 [ 4x M4 M6 M6 Mg W10 12 M6 M6 M6
! b3 [ H/ 13 16 18 2 32 40 50 55 60
& [ D2 21 22 28 33 47 55 75 85 110
D5 [ h7 63 73 88 108 135 165 205 235 275
1 o6 31 35 43 53 68 83 104 124 144
% L1 40 47 52 53 70 80 95 115 115
L2 30 32 35 35 50 55 65 80 80
L3 13 14.5 15 15 15 15 20 25 25
- L4 2 2 2 2 2 r 2 2 2
I L5 27 30 36 44 55 67 85 95 110
R Lo 47.5 54 62 72 87 102 127 147 167
L1 49 60.5 63 9.5 85.5 95 130 144.5 135
< L2 75 84.5 99 122 144.5 157.5 206.5 239 248
i 136.5 159.5 183.5 226 269 278
L1 81.5 98 108 124.5 155.5 180 235 264.5 275
L2 107.5 122 144 177 214.5 242.5 311.5 359 388
i 191.5 229.5 268.5 331 389 418
B2 1 h9 5 5 6 6 10 12 14 16 16
c2 WA X 10 M5 X 12 M5 X 12 M8 X 19 12X 28 M16X 36 16X 36 16X 36 M20 X 42
H2 15 18 20.5 2.5 35 43 53.5 59 64
m | Pl 53 62 76 95 92 114 142 160 176
N DZ1 AXMAXT 4X M5 X8 4X N5 X8 6XM6X10_ | 6XM6X10 | 6XMBX12.5 | 6XMEX12.5 | 6XMBX12.5 | 6XM0OX15
D31] k6 13 16 18 22 32 40 50 55 60
qu [PA 21 2 28 33 47 55 75 85 110
Y OSTTRY
63 73 88 108 135 165 205 235 275
R [HI 16 25 28 33 47 55 75 85 110
L21 2 2.5 3.5 4 2.5 5 2.5 2.5 5
5 ET
19.5 30 35 40 50 60 75 85 110
L41 2 2 2 2 2 2 2 2 2
L51 6 8 8 8 10 10 10 10 10
Lol 43 52.5 55 60 60 70 90 105 120

_23_



D oRttiII RESItItItA

ESIHGE RS JUR S &

N AN PRy
Ll 6 NG
L1
k|
L31 B1 T L2
_ — - = 0\\
e o
L AN D A EE S _
gg I‘\\\ =27 :II _I‘ a1 —"'i Ehg g =
- [ s
L‘J‘ | | '+' + _I'r +|
LE1 LS =
!
I o—]
VR
Fo 7065 | ZWN0T5 | 7090 | Zwii10 | zwwido | zwwi7o | zwwelo | zwwedo | zwweso
AL 6 75 90 10 | 140 | 170 | 210 | 240 | 280
BL| P | 5 5 6 6 10 12 14 16 16
HL 153 | 163 | 28 | 248 | 33 | 433 | 538 | 5.3 | 644
D2 | 4x | 1y M6 M6 VB mo | w2 | wme | wme | wme
D3 | H | 43 16 18 2 2 40 50 55 60
w | DA 2 2 28 3 47 55 75 85 110
" h7
- D5 63 73 88 18 | 135 | 1656 | 205 | 25 | 275
” D6 3 35 43 53 68 83 104 | 124 | 144
L1 4 47 52 53 70 80 9% 15 | 115
e 30 2 35 35 50 55 & 80 80
| B 13 | 145 | 15 15 15 15 20 2% 2%
i | L4 2 2 2 2 2 2 2 2 2
RIDP 27 | 30 | 36 | 4 | 55 | &7 | & | 95 | 110
< L6 475 | 54 62 7 87 102 | 127 | 147 | 1er
Ll 4 | 605 | 6 | 95| 855 | 95 130 | 1445 | 135
L1 75 | sa5 | 99 122 | 1445 | 1575 | 2065 | 239 | 248
L7 | 3 136.5 | 159.5 | 183.5 | 226 | 269 | 278
L1 | g5 | o8 108 | 1245 | 155.5 | 180 | 235 | 2645 | 275
L2 | qoz5 | 12 | 144 | 177 | 2145 | 225 | 3115 | 359 | 388
L B 191.5 | 229.5 | 268.5 | 331 389 | 418

_24_



Q. ORTTT T IFTE Iy

ERLZEANAT

BHERE - IR RS IR S

ERFTERRERBRE - TRFERBER 2R E AEERERNYE B[ EHRR  BEIEHER

7

a.lTRELRT2®R -
WWE -

iH & BRBZEHNR Y EBLE > £ 1
b wEne seavar. |V I B 8B 5 X

FEPINKR - (R R IR T8

i

BUIHERARE  URMEBNE (R—) BHE

NEZ 5% KK 1~4MWIAF - ARFRMB LW AR ERFERBMELER  2RE_EFEHN
AREEEE L - B LAEBDRFH/HBEHRBRIRMER -

e
18 HEEBRMBEIIRBR  UEMREBENR (R—)
BECHNE K 1~4 0IRF - BERDRFHRH
SRR o

% |

_25_



» & » ® & & »

. . . . . - [} [ ] - - - - - - . . . . o .
L]

LEA A A A R F

Hoht: w® . LswI94FR G L %4285

12 B . 021-54321730

éﬁ] ht . http://www. zylbl. com

021-60649685 / 186161999268

BERHEARBRAAE
REMMNHEE AR EEE

KRB LT

v A A A A A A A A A B A B B B A

00..0.00.¢oooooooom
......0....0..0.0...-»*
.............00.....0.-on&‘

000000000

g
...............0. ..............




	1: 首页
	2: 目录
	3: 公司简介
	4: 产品介绍
	5: PL/WPL扭矩
	6: PL/WPL技术
	7: PL尺寸
	8: WPL尺寸
	9: ZF/WZF扭矩
	10: ZF/WZF技术
	11: ZF尺寸
	12: WZF尺寸
	13: ZX/WZX扭矩
	14: ZX/WZX技术
	15: ZX小尺寸
	16: ZX大尺寸
	17: WZX尺寸
	18: ZP/WZP扭矩
	19: ZP/WZP技术
	20: ZP尺寸
	21: WZP尺寸
	22: ZW/ZWW扭矩
	23: ZW/ZWW技术
	24: ZW尺寸
	25: ZWW尺寸
	26: 电机安装
	27: 尾页



